



П о л ё т М ы с л и

Души прекрасные порывы...

Издание объединения «Юный журналист» ДДЮТ г. Владимира

№ 85 2023 год

Продолжаем публиковать работы участников творческого конкурса среди учащихся Дворца детского (юношеского) творчества «Зимы прекрасные мгновенья»

Конкурс – традиционное новогоднее мероприятие для учащихся Дворца. Организатор конкурса – объединение «Юный журналист». Жюри оценило 83 работы, представленные учениками объединений «Юный лидер», «В кругу друзей» и «Юный журналист». Авторы получили дипломы победителей, призеров и участников конкурса.

Рождественский подарок

Я был в гостях у бабушки в деревне, где всегда тихо и спокойно. В канун Рождества там и произошел со мной один случай. В чудесный зимний вечер мы решили прогуляться. На центральной площади стояла нарядная новогодняя елка. Медленно падали пушистые крупные снежинки, покрывая землю свежим белоснежным одеялом. Золотым блеском при лунном свете отливали купола церкви, которая находилась рядом. Это было очень красиво. Ощущалось праздничное настроение.



Вдруг с дороги, проходившей рядом, свернул «огромный» черный автомобиль и остановился около ворот церкви. Из него вышел высокий мужчина в черном пальто, он был сильно взволнован, попробовал открыть ворота, но они оказались заперты. Растеряно оглянулся вокруг, заметил нас и быстрыми шагами направился в нашу сторону. Поздоровался, спросил мое имя, возраст, поинтересовался моими интересами и мечтами. Задумался на мгновение, расстегнул пальто, достал из нагрудного кармана пиджака большую сумму денег, положил их мне в ладони и сказал: «Это тебе, Кирилл, на твою мечту! У тебя очень добрые глаза».

Я растерялся и вернул деньги назад. Тогда мужчина неожиданно встал на колени перед бабушкой и попросил их взять. Потом быстро поднялся, низко поклонился перед храмом, перекрестился, сел в машину и уехал. Я считаю это чудом, которое случилось в канун Рождества!

Кирилл Кипров, 6 класс, школа № 10, объединение «Юный журналист»

Фото: <https://yandex.ru/images/>

Любовь. Новый год

Уже утро... Новый город, новые люди. Честно, скучаю по дому. Там все свое, родное. Одна и та же улица, одни и те же лица. Тетушка Мая из любимой пекарни, в которую я так любила заходить после школы. Или дворник Стеф, который всегда мило улыбается мне и приветливо машет рукой. А тут у меня нет никого... Но не все так грустно! Как хорошо, что у меня есть лучший друг, с которым я общаюсь через интернет. Марк старше меня, зеленоглазый, милый брюнет. Всю ночь я с ним переписывалась, он обещал сюрприз. Мне было жутко интересно и волнительно. Он меня поддержал, сказал, что все будет хорошо. Его слова меня подбодрили.

На остановке жду автобус, чтобы ехать в университет, хотя ничего нового не ожидаю: обычный, как все. А вот и автобус подъехал. Я села на самое дальнее сидение и стала смотреть в окно.

– Эх, как быстро летит время! Уже декабрь, – сказал какой-то мужчина.

Декабрь, как здорово! Новый год, каток и много снега!

Автобус остановился возле здания, украшенного к Новому году. Это был мой новый университет. И тут ко мне подходит мой наставник. Я замерла, по коже пробежали мурашки. Это был ОН!

– Марк, это ты!? Это твой новогодний сюрприз!? Я, конечно, все ожидала, но не...

– Да, это я! – с улыбкой ответил Марк.

Я бросила на дорогу сумку, и мы крепко обнялись. Прохожие смотрели на нас с удивлением, но я не могла поверить, что это был мой друг. Живой, настоящий, не в телефоне. Потом он провел в университет, показал его, познакомил меня с однокурсниками.

Занятия закончились, и день пролетел незаметно. Мы отправились погулять по парку, потом Марк проводил меня домой. Уходя, много раз оборачивался, махал мне рукой и кричал:

– Лола! Я найду за тобой утром! До завтра!

Я забежала домой, бросила рюкзак, прыгнула на кровать и закричала:

– Это самый лучший день в моей жизни!

Этой ночью мы не переписывались. Я сказала, что пойду спать. Но на самом деле я лежала до утра, смотрела в потолок и улыбалась. Прокручивала в голове миллион раз момент, когда я его увидела. Похоже, что я влюбилась. Недели летели не заметно. Все было как в настоящем голливудском фильме! Как в фильме про любовь подростков.



Хотя я сомневалась, что чувства взаимны.

Наступило 31 декабря. Утро началось ужасно. Марк прислал сообщение:

– Лолиточка, солнышко, извини, пожалуйста, но Новый год празднуй без меня.

День длился невероятно долго. Скучно. Не было настроения.

На часах уже 23:47. Я решила включить музыку, чтоб хоть как-то отвлечься. Это помогло. 12 минут прошли незаметно. Осталась одна, всего одна минута. Вдруг стук в окно: прилетел снежок. Я подошла, выглянула и увидела огромную надпись на снегу: «Ты самая лучшая!». А в середине второй буквы «а» лежал он, Марк. В

эту же минуту от него на телефон пришло сообщение – признание в любви.

Виктория Исаева, 6 класс, школа № 15, объединение «Юный журналист»

Фото: <https://i.pinimg.com/>

МОЕ НОВОГОДНЕЕ НАСТРОЕНИЕ

Каждый год в ноябре я начинаю задумываться о новогодних праздниках, слушаю новогодние песни. В декабре украшаю свою комнату, елку и весь дом. Гирлянда и мишура отлично подходят для новогоднего декора в школу и дарят мне новогоднее настроение.

Свободные вечера я провожу с семьей за просмотром любимых фильмов, от этого всем становится уютней. Так же мы гуляем с собакой и играем в хоккей – это наша любимая семейная игра, которая поднимает настроение.

Мне очень нравится атмосфера этого праздника! Просыпаясь утром 31 декабря, я прыгаю от счастья! В этот день сбудется то, что мы ждали так долго!! Я иду помогать маме готовить салаты к новогоднему столу. Мы смотрим советские фильмы и обсуждаем кто в каком наряде будет встречать этот праздник.



С отличным настроением я иду гулять со своей собакой и наслаждаюсь зимними пейзажами. Солнце, снег - как же это прекрасно!

Быстро подошло время отмечать Новый год! На столе много разных вкусностей! В эти моменты я вспоминаю о том, каким прекрасным был уходящий год: яркие эмоции, достижения, новые друзья и много другого. И вот раздается торжественный бой курантов, все радуются, загадывают желания, смеются... И, конечно же, получают подарки! Потом бежим на улицу и запускаем салюты. Это самое замечательное время для детей и взрослых – Новый год!

Александра Сучкова, 6 класс, школа № 10, объединение «Юный журналист»



Матвей Чистяков
«Под белым покрывалом зимы»



Александра Волкова
«Закатное солнце морозного дня»

Приключения маленькой Алисы в стране эльфов

Маленькая девочка Алиса сидела в парке около озера под ивой и читала увлекательную книгу про путешествие маленького эльфа. Незаметно она задремала и сквозь сон услышала звуки, которые раздавались из пряничного домика. Она решила посмотреть, что это за шум. В сторону домика пробежал и нечаянно ее толкнул маленький эльф. Алиса ринулась за ним. Когда догнала его, увидела фей, они парили над эльфом и о чем-то спрашивали. Вдруг они схватили эльфа и стремительно понесли его в домик.

«Неприменно спасу его», – решила девочка, тихонько открыла дверь и зашла в дом. Увидев множество комнат, девочка решила зайти в ближайшую, но та оказалась пустой. Алиса решила проверить все комнаты. Но в следующих двух комнатах тоже никого не было. Зашла в третью комнату и, услышав голоса приближающихся фей, спряталась в шкафу. В комнату вошли феи и стали обсуждать, как избавиться от маленьких эльфов. В комнате появилась старшая фея, она приказала спрятать эльфа в чулан и не выпускать его до ее возвращения.



Феи ушли, Алиса вышла из шкафа и стала думать, как ей освободить эльфа. Недалеко стоял книжный шкаф, и Алиса решила поискать советы в книге, может что-то и найдется. Только она потянула одну из книг, как вдруг неожиданно открылся тайный проход. Лестница спускалась все ниже и ниже, и, наконец, Алиса спустилась в чулан и увидела маленького эльфа, сидящего в клетке. Алиса сказала узнику, что поможет ему. Оглядевшись внимательно, в углу она заметила лом. Взяв его, девочка сломала замок и вызволила эльфа из клетки.

Они познакомились и тут же подружились. Стали обсуждать, как будут выбираться наверх. Тут прилетели феи, схватили эльфа, но Алиса достала из своей сумочки флакончик духов и прыснула прямо в лицо феям. Затем быстро схватила нового друга за руку, и они побежали наверх, выскочили в открытую дверь и захлопнули ее.

И тут Алиса проснулась. Перед ней было все то же озеро, и она поняла, что это был всего лишь сон. Удивившись, девочка закрыла книгу, встала со скамейки и отправилась домой. А неподалеку стояла статуя эльфа, который ей приснился.

Валерия Хромова, 8 класс, школа № 16, объединение «Школа лидера»



Ночной лес казался мне всегда таинственным, загадочным и пугающим. Наблюдая за ним из окна быстро летящего автомобиля, я вглядывался в темноту. Казалось, что из черных кустов вылезет ужасная морда какого-нибудь чудовища. Мы боимся не темноты, а того, что в ней скрывается. Эта мудрость сформирована нашими предками на протяжении многих веков. Ночной черный лес всегда меня привлекает и завораживает. Темные деревья склоняются над машиной и создают не просветную арку. Днем среди солнечных лучей березы, ели, дубы выглядят светло, ярко, по-доброму. Поэтому ночью в автомобиле стараюсь засыпать, чтобы не думать о черноте леса.

Тимофей Алешин, 8 класс, гимназия № 35, объединение «Юный журналист»



Люблю читать книги

Я люблю вселенную Гарри Поттера, книги о нем начала читать два года назад. В каждой книге полно загадок. Меня, как, думаю, и других читателей, привлекают тайны, хочется узнать развязку действия. С каждой книгой читать становится все интересней. В интернете узнала, что серию книг о Гарри Поттере создала британская писательница Джоан Роулинг, известная под псевдонимом Дж. К. Роулинг. Книги представляют собой хронику приключений юного волшебника Гарри Поттера и его друзей Рона и Гермионы. Они учатся в школе чародейства и волшебства Хогвартс.

Мне нравится, что в книгах есть элементы фэнтези, приключения, детектива, триллера, и все это связывает взаимоотношения главных героев. Впечатление, которое оставляет прочитанная книга, заставляет взяться за следующий том. Атмосфера позволяет читателю погрузиться в мир магии и волшебства.

Начиная с публикации первой книги «Гарри Поттер и философский камень» 26 июня 1997 года, эта серия обрела огромную популярность, признание критиков и коммерческий успех во всем мире. Она вошла в список литературных бестселлеров и была переведена на 80 языков, в том числе и русский.

Особенно мне понравилась пятая часть «Гарри Поттер и Орден феникса». Это самая большая по количеству страниц часть из всей серии книг «про мальчика, который выжил». Она содержит 826 страниц и 38 глав. Пятнадцатилетний Гарри Поттер живет в семье своей тети Петуньи и дяди Вернона, а также кузена Дадли. Его родителей убил известный и очень сильный маг Волан-Де-Морт, позже он попытается то же сделать с главным героем.

Гарри – хороший друг, он может поддержать и помочь в трудную минуту, он отважный и добрый, серьезный. До Хогвартса у него не было друзей, а там он познакомился с Гермионой и Роном, позже их будут называть золотой троицей.

В книге «Гарри Поттер и философский камень» есть все, чтобы захватить внимание читателя: интересное начало, затягивающий сюжет и интригующий конец. В пятой части, несмотря на грустные моменты, нашлось место и для юмора. Например, Гермиона пыталась освободить всех эльфов-домовиков от рабства довольно странным образом, близнецы Уизли, запустив много огромных салютов, сорвали экзамен.

Маги ходят по городу рядом с обычными прохожими. Соревнования по Квиддичу происходят одновременно с соревнованиями по футболу, да и в сам Хогвартс ездят со вполне обычного вокзала. Я читала, что многие дети реально верили в чудесную вселенную и надеялись, что им придёт письмо из Хогвартса. Дж. К. Роулинг интересно описывает персонажей, их вкусы и характеры. Мне нравятся сюжетные повороты этого произведения. Книга вызывает много эмоций, и это главный плюс. С уверенностью могу посоветовать ее для чтения подросткам и взрослым.



Виталина Рыбкина, 7 класс, гимназия № 23, объединение «Юный журналист»

Новый год – лучший праздник

В этой норе полгода живут вместе мама и пять маленьких лисят. Лисята рыжие, некоторые с черными или белыми пятнами. Но среди них выделяется один, по кличке Тод. В отличие от своих братьев, он от носа до кончика хвоста полностью черный.

Все лисята хотят есть и с нетерпением ждут маму, которая принесет еду. Она ушла на охоту вместо отца, потому что он уже неделю как не возвращался.

Тода всегда привлекал свет, находившийся на другом конце норы. Ему запрещали подходить туда и всякого, кто пытался пробраться к свету, наказывали. Но в этот раз лисица задерживалась, и Тод решил узнать, что там находится. Он медленно стал пробираться, но не успел. С добычей появилась лисица. Тод быстро вернулся к своим братьям.

Увидев лисицу, малыши с веселым гомоном побежали к ней навстречу. С радостью они выхватили еду и стали делить. Каждый старался ухватить кусок побольше. Дележка закончилась и все принялись сосредоточенно есть. Слышалось только чавканье лисят и матери. Тод доел свою порцию и начал пытаться отобрать еду у братьев. Тогда лисица решила восстановить справедливость. Она шлепнула лисенка лапой, и шалун отлетел в другой конец норы. Ему было больно, он затаил обиду на мать и решил в подходящий момент сбежать на целый день из норы.



Когда лисица снова отправилась за едой, то отважный малыш решил действовать. Он поднялся на ноги и пошел в сторону света. Чем ближе он подходил к запрещенному месту, тем медленнее и нерешительнее становились его шаги. Но вот лисенок добрался до заветной цели и высунул нос из норы. Сверху на него упало и сразу же растаяло что-то белое и холодное. Это было так неожиданно, что любопытный Тод повторил свою попытку, и опять на его нос упало что-то холодное. Тогда лисенок высунул из норы лапу, и она покрылась множеством снежинок. Малышу это понравилось, и он высунул лапку вперед, а потом еще и еще дальше.

И вот уже очаровательный лисенок стоит под снегопадом. Тод впервые видел снег. Сначала он ловил снег, думая, что он нападает. Потом пытался с ним подружиться. Но потом, когда он понял, что снежинки не хотят заводить друзей, то лисенку снег стал безразличен.

Вдали Тод услышал шум. Он направился в ту сторону и вышел к воротам большого города, в котором люди праздновали Новый год. Лисенку было любопытно посмотреть на людей, и он со всякими предосторожностями отправился в город. Он увидел магазин салютов, но ушел оттуда, там плохо пахло серой. Тод гулял по городу, его учуяли собаки и погнались за ним. Убегая от погони, зверек попал на мясной базар, где спрятался под повозкой. Немного успокоившись, стал озираться вокруг и вдруг почуял запах мяса. Это приободрило его и Тод смело кинулся между ног, не замечавших его людей, подбирать упавшие кусочки мяса. Так он и насытился. Лисенок вернулся домой поздно вечером. Из-за его побега волновалась мама лисица и братья. Получив небольшую трепку, ложась спать в самом темном углу норы с полным желудком, лисенок улыбнулся и мечтательно произнес: «Люблю Новый год!».

Виктор Боков, 6 класс, школа № 22, объединение «Юный журналист»

Подарок на Новый год

Катя очень любила зиму и прекрасный праздник - Новый год! Она считала, что зима – это самое лучшее время года. Можно очень весело проводить время: играть в снежки, кататься на горке, лепить снеговика и многое другое. Также зимой отмечается очень много праздников: Новый год, Рождество, Старый Новый год. Девочка искренне верила в Деда Мороза и новогоднее чудо.



Каждый год перед праздником, пока все ровесники девочки писали письма Деду Морозу и загадывали в качестве подарков на Новый год конфеты, телефоны и игрушки, Катя сидела у окна и с улыбкой смотрела на падающий серебристый снег. Девочка никогда ничего не просила на Новый год, потому что она хотела лишь одного – увидеть настоящего Деда Мороза и побывать в его доме. Но время шло, а желание не исполнялось. Искренняя вера в это начала потихоньку пропадать. Кате

становилось грустно, но она все еще ждала и надеялась, что ее заветное желание сбудется.

Вечером 31 декабря все дети со своими родителями сидят за праздничным столом, ужинают, смотрят обращение президента. В полночь все будут загадывать желания, которые когда-нибудь непременно сбудутся! И вот бьют куранты. Все радуются, на улице раздаются счастливые голоса людей, взрывы фейерверков. Катя смотрит в окно. Высоко в небе рассыпаются искры красного, зеленого, желтого, фиолетовых цветов. Они будут грохотать еще час.

Час ночи. Шум умолкает. Катя легла спать. Долго ворочается, пытается уснуть, думая о том, сбудется ли ее заветное новогоднее желание. Засыпает, почти не веря в это.

Раннее утро. Чувствуется холод. Катины волосы и ресницы покрыты инеем. Девочка проснулась, встала с кровати и поняла, что находится не дома.

Она оглянулась и увидела посередине комнаты маленькую белую кровать. Пол покрыт снегом, в углу комнаты – большое снежное дерево.

Катя вышла из комнаты и увидела длинную лестницу, по которой решила спуститься. Спустилась и увидела Деда Мороза, сидящего около камина. Неужели ее мечта наконец-то сбылась?! И она находится в доме Деда Мороза и видит его!



Внезапно начинается метель, и Катя просыпается. Ей кажется, что это был лишь только сон. Спустя некоторое время девочка заглянула в почтовый ящик и обнаружила маленькую записку-послание: «Это был не сон!».

– Вот это да! Наконец-то, моя мечта сбылась! – радостно прошептала Катя.

Дарья Акилова, 7 класс, школа № 49, объединение «Школа лидера»

15 января отмечается Всероссийский день зимующих птиц

Выбегай поскорей
 Посмотреть на снегирей.
 Прилетели, прилетели,
 Стайку встретили метели.
 А Мороз-Красный Нос
 Им рябинки принес.
 Хорошо угостил,
 Хорошо подсластил
 Зимним вечером поздним
 Ярко-алые грозди. *Александр Прокофьев*



ПОКОРМИТЕ ПТИЦ ЗИМОЙ

Зима – самое трудное время года для птиц, не улетающих в теплые края. Особенно сложно становится им добывать пищу в снежные дни. Сильные метели со снегопадами, морозы, а затем и оттепель с мокрым снегом и дождем делают жизнь зимующих у нас птиц сложной. До корма сквозь снег и лед птицам не добраться. А ведь всем известно, что сытой птице и мороз не страшен.



С наступлением холодов в лесах и парках нашей страны остаются свыше ста видов птиц: голуби, воробьи, синицы, снегири, дрозды, свиристели, сороки, галки, вороны, поползни, чижи и сойки встречаются в городских парках, клесты и дятлы – в пригородных лесах, утки и лебеди – на водоемах.

Кормушка, даже самая простая, может спасти немало жизней. По статистике, стандартная кормушка способна прокормить зимой до 500 пташек. А летом птички выручат гостеприимных хозяев, уничтожая на участке мошек и гусениц.

По утверждению орнитологов (ученых, изучающих птиц), если не помочь птицам в зимний период, то из десяти птиц до весны доживут только две. Каждый человек может помочь пернатым продержаться до весны: нужно всего лишь развесить кормушки и регулярно наполнять их кормом.

Полет мысли

Редактор выпуска: Александра Волкова

Заместители редактора: Диана Брагина,
Анастасия Володина, Ева Вихрева

Наш сайт: unjur.ucoz.ru

Адрес: г. Владимир, улица Мира, д. 8, МАУДО «ДДЮТ»

Использованы интернет-ресурсы